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Studente __________________________​​






Classe________   Sezione _____________

TEST 
1. Scrivi un programma  che calcoli il valore della seguente espressione:
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	…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………




Giudizio:  
 ( Insufficiente        ( Sufficiente        ( Buono        ( Risposta non data

2. Descrivi  “passo-passo” cosa esegue il seguente programma. 

	a=legginum;

b=legginum;

SE (a<b)ALLORA 

  stampa("il maggiore è", b);

ALTRIMENTI

  SE (a=b) ALLORA

  stampa("a e b sono uguali");

ALTRIMENTI 

  stampa("il maggiore è", a);
	……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………




Alla fine formula un enunciato che contenga gli obiettivi del programma

	…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………




Giudizio:  
 ( Insufficiente        ( Sufficiente        ( Buono        ( Risposta non data

3. Descrivi  “passo-passo” cosa esegue il seguente programma. 

	a=legginum("I coefficiente");

b=legginum("II coefficiente") ;

SE (a=0) e (b=0) ALLORA

stampa("equazione indeterminata");

ALTRIMENTI

  SE (a=0) e (b<>0)ALLORA ESEGUI;

  stampa("nessuna soluzione");

  fine;

ALTRIMENTI ESEGUI;

  x=-b/a;

  stampa("la soluzione è x=", -b/a);

  fine;
	……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………




Alla fine formula un enunciato che contenga gli obiettivi del programma

	…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………




Giudizio:  
 ( Insufficiente        ( Sufficiente        ( Buono        ( Risposta non data

4. Scrivi un programma che dato in lettura un intero positivo ne calcoli la sua radice quadrata. 

	…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………


Giudizio:  
 ( Insufficiente        ( Sufficiente        ( Buono        ( Risposta non data

5. Data una circonferenza di raggio r, scrivi un programma che ne calcoli la lunghezza e l’area del cerchio. 

	…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………


Giudizio:  
 ( Insufficiente        ( Sufficiente        ( Buono        ( Risposta non data

6. Dopo aver osservato attentamente il disegno riprodotto qui sotto, scrivi il 

programma che lo esegue. Alla fine formula un enunciato che contenga gli obiettivi del programma
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	……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

	………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………….


Giudizio:  
 ( Insufficiente        ( Sufficiente        ( Buono        ( Risposta non data

7. Scrivi un programma che:

a) disegni un triangolo equilatero;

	…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………

………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………..


Giudizio:  
 ( Insufficiente        ( Sufficiente        ( Buono        ( Risposta non data

8. Descrivi “passo – passo” cosa esegue il seguente programma e quale sarà 

l’output.

	O=Punto; r=RettaNum(O,30);

A=Punto_su(r);  B=Punto_su(r);

s=retta(A,B);

H=perpendicolare(s,A);

H1=perpendicolare(s,B);

d=Distanza(A,B);

g1=Circ(A,d); g2=Circ(B,d);

C=Intersezione(g2,H1);

D=intersezione(g1,H);

SpessorePenna(2);

ColorePenna(255,0,0);

quadr=Poligono(A,B,C,D);

Cancella(g1,g2,r,o,H,H1);

t=segmento_or(A,C);

ColorePenna(128,0,128);

quadr1=trasla(quadr,t);

ColorePenna(0,128,128);

quadr2=ruota(quadr,B,180,antiorario);
	……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………




Giudizio:  
 ( Insufficiente        ( Sufficiente        ( Buono        ( Risposta non data

9. Scrivi un programma che tracci le rette parallele ai lati di un triangolo e passanti per il vertice opposto. Cosa si può dimostrare?

	……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………
	


Giudizio:  
 ( Insufficiente        ( Sufficiente        ( Buono        ( Risposta non data

10. Scrivi un programma che dia in output un Rombo.
	……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………
	……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………

……………………………………


Giudizio:  
 ( Insufficiente        ( Sufficiente        ( Buono        ( Risposta non data

QUADRO SINOTTICO
TEST MatCos 3.5
Seconda annualità del biennio della scuola secondaria superiore 

A.S. 2013/2014

	ISTITUTO

_____________________


	CLASSE: _______

SEZIONE: ______


	DOCENTE:

__________________________


	
	QUESITI

	N°
	ALUNNO
	1
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	6
	7
	8
	9
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Legenda:   I = insufficiente      S = sufficiente     B = buono    ND = non data
QUADRO SINOTTICO
Seconda annualità del biennio della scuola secondaria superiore
A.S. 2013/2014
TEST MatCos 3.5
	ISTITUTO

___________________


	CLASSE: _______

SEZIONE: ______


	DOCENTE:

__________________________

	Monitoraggio  sui singoli quesiti e sul totale 




	N°


	I = insufficiente
	S= sufficiente
	B= buono
	ND = risposta non data
	TOTALE ALUNNI

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	

	TOTALE
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